

Vogel-Nisthaus Natur

Art.-Nr. 90563



DE	Gebrauchsanweisung	2
GB	Instruction manual	4
FR	Notice d'utilisation	5
ES	Manual de instrucciones	6
IT	Istruzioni per l'uso	7
NL	Instructies	8

DE

Gebrauchsanweisung

Art.-Nr. 90563

Stand: 04/21

Sehr geehrter Kunde,
vielen Dank, dass Sie sich für eines unserer Qualitätsprodukte entschieden haben. Im Folgenden werden wir Ihnen die Funktionen und die Handhabung unseres Produkts erklären. Sollten Sie Fragen oder Anregungen zu diesem Produkt haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler oder an unser Service-Team. Wir freuen uns, wenn Sie uns weiter empfehlen und wünschen Ihnen viel Erfolg mit diesem Produkt.

1. Produktbeschreibung

Natürliche Höhlen in morschen Baumstämmen werden immer seltener. Umso wichtiger sind künstliche Nisthilfen, um Vögeln einen geschützten, trockenen Unterschlupf zu bieten. Vögel bauen und dämmen ihr Nest mithilfe von natürlichen Materialien, die sie in der Umgebung finden. In der heutigen Zeit werden diese Materialien aber selten. Stellen oder hängen Sie das Vogel-Nisthaus im Frühjahr oder Sommer an einem regen- geschützten, aber sonnigen Platz in Ihrem Garten oder auf der Terrasse auf, in sicherer Entfernung zum Menschen. Man kann wunderbar das Treiben der Vögel beobachten, was gerade für Kinder ein tolles Erlebnis ist.

2. Anwendung

1. Hängen Sie das Vogel-Nisthaus an einem vor Wind- und Regen geschützten, aber sonnigen Platz auf.
2. Vogelhäuser sollten nach Südosten/Osten ausgerichtet sein damit sie vor dem Wetter und praller Sonne geschützt nicht.
3. Bitte lassen Sie das Haus auch im Winter hängen, Bienen nisten und überwintern darin.
4. Das Vogel-Nisthaus bitte nicht anstreichen oder lackieren, in diesem Fall würden die Vögel sich nicht einnisten.

Wichtiger Warnhinweis beim Bohren in Wände:

Vergewissern Sie sich vor dem Bohren, dass sich keine Gas-, Wasser- oder Stromleitungen an der Bohrstelle befinden. Unbedingt auf die Wandbeschaffenheit achten, da sich das beigefügte Befestigungsmaterial nicht für alle Wandarten eignet. Erkundigen Sie sich im Handel nach den für die jeweilige Wandbeschaffenheit geeigneten Schrauben und Dübel. Montage nur durch fachkundige Personen. Für eine unsachgemäße Wand-Dübel Verbindung und dadurch entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung.

Service-Hotline: Telefon (0 53 02) 9 34 87 88

Ihr Gardigo-Team

BIRDS NESTING HOUSE



Instruction manual

Art.-No. 90563

Status: 04/21

Dear customer,

thank you for deciding on one of our quality products. In this manual we will explain the functions and the handling of our product. If you have suggestions or questions about this product please contact your dealer or our service team. We would be delighted if you would recommend us and wish you success with the use of this product.

1. Product description

Natural hollows in decaying tree trunks are becoming increasingly rare. It is therefore all the more important to provide birds with sheltered and dry birdhouses for nesting. The birds will then build and insulate the nest using natural materials they find in the area. But even these materials are becoming rare. In spring or summer, setup or hang the bird house in a sheltered but sunny place in your garden and keep a safe distance from humans and especially cats. It is wonderful to watch the bustle of the birds. A great experience, especially for children.

2. Putting into Operation

1. Hang the birdhouse in a sunny, wind- and rain-protected location.
2. The front of the house should ideally point in southeast/east direction.
3. Please leave the house in the same place during winter, as birds might hibernate in it.
4. Please do NOT paint or varnish the house, otherwise birds will not use it.

Important warning when drilling in walls:

Before drilling, make sure that there are no gas, water or power lines located at the drilling spot. Installation may only be done by competent persons. Please pay attention to the condition and material of the wall as the included mounting material is not suitable for all wall types. Please ask an expert for advice concerning suitable screws and dowels. For improper mounting and resulting damages the manufacturer assumes no liability.

Service Hotline: Phone +49 (0) 53 02 9 34 87 88

Your Gardigo-Team

FR

Notice d'utilisation

Réf. 90563

Mise à jour : 04/21

1. Description du produit

Les creux naturels dans les troncs d'arbre pourris sont de plus en plus rares. Pour cette raison, il est d'autant plus important de proposer aux oiseaux des aides synthétiques leur offrant un abri protégé et sec. Les oiseaux construisent et colmatent leur nid avec des matériaux naturels qu'ils trouvent dans l'environnement, actuellement ces matériaux sont cependant rares. Placez ou accrochez Cabane d'oiseaux naturelle au printemps ou en été dans un endroit protégé de la pluie mais ensoleillé dans votre jardin ou sur la terrasse, à une distance sûre des personnes. On peut admirer le travail des oiseaux ce qui est une expérience fantastique, surtout pour les enfants.

2. Utilisation

1. Accrochez Cabane d'oiseaux naturelle dans un endroit ensoleillé, protégé du vent et de la pluie.
2. Idéalement, la partie frontale de la maison doit être orientée vers le sud-est / est.
3. Laissez également la maison accrochée en hiver, les abeilles s'y nichent et y hibernent.
4. Ne pas peindre ni vernir l'hôtel sinon les abeilles ne s'y nicheront pas.

Avertissement important concernant le perçage de murs :

Avant de percer, assurez-vous qu'aucune conduite de gaz, d'eau ou d'électricité ne se trouve à l'endroit choisi. Le montage doit être effectué par des personnes compétentes. En cas d'accroche murale, veuillez vérifier le matériau dont se compose la paroi, car le matériel de fixation livré ne convient pas à tous les types de murs. Renseignez-vous en magasin au sujet des vis et des chevilles adaptées à la texture de votre mur. Le fabricant décline toute responsabilité liée à une mauvaise fixation des chevilles au mur et aux dégâts qui en résultent.

ES

Manual de instrucciones

Art.-No. 90563

Estado: 04/21

1. Descripción del Producto

Las cuevas naturales en troncos de árboles podridos son cada vez menos frecuentes, por lo que cada vez es más importante que los pájaros dispongan de ayudas artificiales para construir un refugio seguro y cómodo. Los pájaros construyen e aíslan su nido con materiales naturales que encuentran en los alrededores, pero hoy en día, estos materiales cada vez son menos frecuentes. Casita de pájaros naturales en un lugar soleado y protegido de la lluvia en el jardín o en la terraza al llegar la primavera o el verano, a una distancia segura de los humanos. Se puede observar la actividad de los pájaros con todo detalle, una experiencia que fascinará a los niños.

2. Funcionamiento

1. Cuelgue la Casita de pájaros naturales en un lugar soleado y protegido de la lluvia y del viento.
2. La orientación óptima del panel frontal de la casa es mirando al sureste/este.
3. No descuelgue la casa en invierno, puesto que las abejas anidarán e invernarán en ella.
4. No pinte ni barnice el hotel para abejas. De lo contrario, las abejas no establecerán sus nidos en el interior.

Advertencias importantes a la hora de taladrar la pared:

Antes de comenzar a taladrar, asegúrese de que en el determinado lugar no se encuentran conexiones de gas, agua o electricidad. El montaje solo se deberá llevar a cabo por personal especializado. Tenga en cuenta la calidad de la pared, ya que el material de fijación suministrado no es adecuado para todo tipo de paredes. Pregunte en una tienda especializada por los tornillos y tacos más adecuados para la respectiva pared.

Servicio: service@gardigo.de

Su Equipo Gardigo

CASSETTA PER NIDO UCCELLI

IT

Istruzioni per l'uso

Art.-No. 90563

Stato: 04/21

1. Descrizione de Prodotto

Le cavità naturali nei tronchi degli alberi marci sono sempre più rare, pertanto i nidi artificiali diventano sempre più importanti per offrire agli uccelli un rifugio protetto e asciutto. Gli uccelli costruiscono e coprono il loro nido con materiali naturali trovati nei dintorni, oggi però questi materiali sono sempre più rari. Collocare o appendere Cassetta per gli uccelli naturale in primavera o in estate in un luogo protetto dalla pioggia e soleggiato, in giardino o in terrazza, a distanza di sicurezza dall'uomo. Si potrà così osservare la straordinaria opera degli uccelli, un'esperienza unica anche per i bambini.

2. Funzionamento

1. Appendere Cassetta per gli uccelli naturale in un luogo protetto dal vento e dalla pioggia, ma assolato.
2. La parte anteriore della casa dovrebbe possibilmente essere rivolta verso sudest/est.
3. Lasciare appesa la casa anche in inverno per permettere agli insetti di nidificare e svernare.
4. Non dipingere né verniciare l'hotel per le api, perché gli insetti non vi si insiederebbero.

Importante avvertenza in caso di avvistamento del dispositivo alle pareti:

Verificare prima di avvitare, che nella zona del fissaggio non siano presenti condutture di gas, acqua e corrente. Far montare solo a personale specializzato. Prestare assolutamente attenzione alle caratteristiche della parete in quanto il materiale di fissaggio non si adatta a tutte le superfici. Ci si informi riguardo alle viti e ai tasselli adatti alle varie pareti. Il produttore non assume alcuna responsabilità per il montaggio e di conseguenti danni.

Servizio: service@gardigo.de

Il vostro Team Gardigo



Instructies

Art.-Nr. 90563

Status: 04/21

1. Productbeschrijving

Natuurlijke grotten in rottende boomstammen worden steeds zeldzamer, des te belangrijker zijn dus kunstmatige broedhulpmiddelen om vogels te voorzien van een beschutte en droge schuilplaats. Vogels bouwen en isoleren hun nest met behulp van natuurlijke materialen die ze in het gebied vinden. Maar deze materialen worden tegenwoordig ook steeds zeldzamer. Plaats of hang het vogelbroedhuisje in het voorjaar of in de zomer op een beschutte, maar zonnige plek in uw tuin. Let er op dat het op een veilige afstand van de mensen hangt. Het is mooi om naar de drukte van de vogels te kijken, wat vooral voor kinderen een geweldige ervaring is.

2. Applicatie

1. Hang het broedhuisje op in een beschutte, maar zonnige plaats.
2. De voorkant van het huis kan het best naar het zuidoost/oost wijzen.
3. Laat het huis alsjeblieft in de winter hangen, dan kunnen bijen er ook overwinteren.
4. Verf het broedhuisje niet, in dit geval zouden de vogels niet komen om te broeden.

Belangrijke waarschuwing bij het boren in muren:

Zorg vóór het boren er voor dat er geen gas-, water- of stroomleidingen op de boorlocatie zijn. Het is erg belangrijk om op de staat van de muur te letten, omdat het bijgevoegde bevestigingsmateriaal niet geschikt is voor alle soorten wanden. Vraag de winkelier naar de geschikte schroeven en pluggen voor de betreffende wandvoorwaarde. Installatie alleen door competente personen. De fabrikant is niet aansprakelijk voor onjuiste aansluiting van de wandcontactdoos en daaruit voortvloeiende schade.

Service: service@gardigo.de

Uw Team Gardigo